

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

REZOLUȚIA Congresului educației politice și al culturii socialiste

Congresul educației politice și al culturii socialiste, organizat la București în zilele de 3-4 iunie 1976 de Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste...

Reunind peste 6.600 de cadre, activi de bază în sfera propagandei, educației politice și a culturii...

Perioada pregătitoare și Congresul însuși au devenit cadrul unei uriașe dezbateri științifice și culturale...

Dezbaterea a demonstrat interesul profund și preocuparea vie a oamenilor muncii...

Totodată, Congresul a constituit încă o verificare de cea mai mare importanță a justității hotărârilor...

Congresul și-a însușit în întregime expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Congresul și-a însușit în întregime expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Congresul relevă cu via satisfacție că în anii construcției socialiste...

Pe baza dezvoltării și modernizării forțelor de producție...

menilor muncii, precum și chestiunile social-culturale ale statului...

Progresul general al societății, extinderea și perfecționarea construcției publice...

Congresul apreciază că în activitatea politică-educativă și culturală...

Congresul apreciază că după Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1971...

S-au înregistrat progrese în privința extinderii și diversificării formelor muncii politice-educative...

Un avânt remarcabil cunoaște creația literar-artistică, îmbogățită cu noi opere reprezentative...

O îmbunătățire corespunzătoare a conștientizării producției de filme...

Congresul apreciază că aplicarea în viață a politicii naționale marxist-leniniste...

În anii construcției socialiste au cunoscut o puternică înflorire arta și cultura în limbile naționalităților conlocuitoare...

muncii, fără deosebire de naționalitate, a coeziunii întregului nostru popor...

Expresia cea mai elocventă a dezvoltării conștiinței socialiste a maselor...

Mărețele realizări obținute în revoluția și construcția socialistă...

Făcând bilanțul vastei activități consacrate dezvoltării conștiinței revoluționare...

În timp ce promovăm activitatea politică-educativă și culturală...

Formarea omului nou, constructor conștient al celor mai drepte orânduiri sociale...

Înfățișând tabloul bogat al marilor înfăptuiri în toate domeniile vieții spirituale ale societății...

Formarea omului nou, constructor conștient al celor mai drepte orânduiri sociale...

Activitatea educativă nu urmărește uniformizarea oamenilor; ea are în vedere în permanență faptul că fiecare om are individualitatea și personalitatea sa...

1. La baza întregii activități educative trebuie să stea concepția revoluționară despre lume și viață a partidului...

2. Formarea omului nou trebuie să pornească de la adevărul binecunoscut după care munca, activitatea socială...

Societatea pe care o edificăm este societatea celor ce muncesc...

Activitatea de propagandă, politică și cultural-educativă de masă trebuie să determine înțelegerea de către fiecare om a datoriei morale și patriotice...

(Continuare în pag. a III-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PRIMIT PE DR. HELMUT KOHL, președintele Uniunii Creștin Democratice din R. F. Germania



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

În cadrul întrevederii a avut loc, de asemenea, un schimb de vederi în principalele probleme ale contemporaneității...

Elena Ceaușescu a reținut la dejun pe dr. Helmut Kohl împreună cu soția, Hannelore Kohl.

Au participat tovarășii Manea Mănescu, prim-ministru al guvernului...

Au luat parte, de asemenea, Erwin Wickert, ambasadorul R.F. Germania la București...

În timpul dejunului, care a decurs într-o atmosferă caldă cordialitate...

Advertisement for 'In Editura Politică a apărut: NICOLAE CEAUȘESCU' with details about political and cultural activities.

Advertisement for 'Hotărâtor pentru soarta recoltelor CALITATEA LUCRĂRILOR DE ÎNȚEȚINERE'.

Livrarea la timp a utilajelor, o componentă a disciplinei muncitorești

Întreprinderea de utilaj chimic Ploiești. O întreprindere de tradiție, a cărei muncă se bucură de o binemeritată apreciere.

— Săptămîna aceasta, expediem încă trei tronsoane pentru o coloană de decantare...

a stînjini desfășurarea producției. Dealtfel, la această oră, peste 70 la sută din documentația necesară...

ÎNȚEPRINDEREA DE UTILAJ CHIMIC PLOIEȘTI

jen — ne spune ing. Nicolae Bar din secția cazangerie grea, secție finalizatoare în această întreprindere.

Dialogul, dealtfel replica în-terlocutorului, poate continua. „Ieri am livrat...”

— Săptămîna aceasta, expediem încă trei tronsoane pentru o coloană de decantare...

N. COȘOVEANU (Continuare în pag. a II-a)

„SCINTEIA TINERETULUI”

PRIMIRE
Tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului...

DISTINCTIE
Ambasadorul Austriei la Bucuresti, dr. Franz Wunderbaldinger...

INTILNIRE
Marți dimineață, tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. s-a întâlnit cu delegații Partidului Socialist Popular din Danemarca...

PLECARI
Marți a plecat în Costa Rica tovarășul Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. care va reprezenta Partidul Comunist Român la lucrările celui de-al XII-lea Congres Internațional al Avangărilor Populare din Costa Rica...

PECENAR
Cu prilejul sărbătoririi a 100 de ani de la înființarea Școlii generale nr. 2 din Sibiu, cadrele didactice, actualii și fostii elevi ai acestei școli, români și germani...

AMIAZĂ
Marți după-amiază s-a încheiat vizita întreprinsă în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România...

AMIAZĂ
Marți la amiază a părăsit Capitala tovarășul V. I. Konoptov, membru al C.C. al P.C.U.S., prim-secretar al Comitetului regional Moscova al P.C.U.S. președintele conducerii centrale a Asociației de prietenie sovieto-română...

SPORT
Nouai capete de afiș

Etapa văzută de Cornel Dinu

Construcția unei echipe naționale capabilă să se infrunte cel puțin de la egal peste un an zile, cu Spania și Iugoslavia, pentru a încerca să traverseze din nou oceanul, de data aceasta puțin mai jos, acolo unde stăteau încă nedemonstrat, este o problemă de mare înfățișare și, deci, de competență...

În Capitală, pe stadionul din Capitală, sînt programate două jocuri care încep la ora 17,30: Rapid - F.C. Constanta (stadiul) și Știința - Știința și Sportul Studențesc - A.S.A. Tg. Mureș (stadiul) Republicii noastre de radio vor transmite pe programul I, cu începere din jurul orei 17,15, aspecte de la aceste întâlniri.

ANCHETA „SCINTEIA TINERETULUI”

o trecere în revistă a repertoriului abordat de tinerii regizi... OLEXA VISARION (Teatrul Giulești), AURELIU MANEA (Teatrul Național din Cluj-Napoca), ALEXANDRU COLPACCI (Teatrul de Stat din Oradea), DAN MICU (Teatrul C. I. Notăru), AL. TATOS (Teatrul Național din Cluj-Napoca)

Hotăritor pentru soarta recoltelor
CALITATEA LUCRĂRILOR DE ÎNTREținERE

Periodă hotăritoare pentru obținerea și depășirea producțiilor pe ogoare, campania agricolă, la început de lună, cunoaște un vîrf de maximă intensitate datorită complexității lucrărilor... C.A.P. Agihioi: Cîmpul este împânzit de oameni dar pentru a reuși unele lucrări de slabă calitate...

normal să realizăm producții mici dacă nu a fost îngrijită cultura... C.A.P. Mircea Vodă: Dacăse prea mari tene prășit mecanic și cel manual... ȘTEFAN DORGOȘAN

CAMPANIA AGRICOLĂ

GALAȚI
Raidul întreprins recent prin două unități din Centrul intercooperatist Tăbăceni, județul Galați, n-a reușit decât să pună în evidență unele probleme... VASILE CABURGAN

HARGHITA
În ziua timpului rece și a ploilor ce cad cu intermitență, lucrătorii ogoarelor din județul Harghita folosesc din plin fiecare oră bună de lucru, acționând pentru executarea la timp și de calitate a lucrărilor de întreținere... ALEX. DOBRE

ANCHETA „SCINTEIA TINERETULUI”

1. În întreaga mesajului urgent pe care dramaturgii noștri îl creează se află și răspunsurile și rolul nostru, al tinerilor regizi... ALEXANDRU COLPACCI (Teatrul de Stat din Oradea), DAN MICU (Teatrul C. I. Notăru)

1. Relația dintre regia și dramaturgia originală se bazează, cum este și normal, pe un schimb firesc de idei fiind de natură a stimula realizarea unor spectacole de înaltă calitate... DAN MICU (Teatrul C. I. Notăru)

GRUPUL ȘOLAR MECANICA DE MATERIAL RULANT

LICEUL INDUSTRIAL DE MECANICA NR. 16 (C.F.R.) Șos. Giulești nr. 10, sector 8 București... Pentru anul școlar 1976-1977, face înscrierea pentru admiterea la următoarele forme de învățămînt:

Ministerul Industriilor Construcțiilor de Mașini

GRUPUL ȘOLAR I.M.C.B. - LICEUL DE MECANICA NR. 5 Șos. Berceni nr. 104, sector 5... Se aduce la cunoștință celor interesați că:

ÎN VĂȚĂMÎNT
REPARTIȚIA ABSOLVENȚILOR
PROMOȚIA 1976

Am solicitat tovarășului Aurelian Bondrea, secretarul Comisiei guvernamentale de coordonare a repartițiilor în producție a absolvenților din învățămîntul superior, câteva precizări... Am solicitat tovarășului Aurelian Bondrea, secretarul Comisiei guvernamentale de coordonare a repartițiilor în producție a absolvenților din învățămîntul superior...

GRUPUL ȘOLAR MECANICA DE MATERIAL RULANT

Ministerul Industriilor Construcțiilor de Mașini... GRUPUL ȘOLAR I.M.C.B. - LICEUL DE MECANICA NR. 5 Șos. Berceni nr. 104, sector 5

LA ÎNCHIERE
C. STĂNCULESCU

LIVRAREA LA ÎNCHIERE A UTILAJELOR (Urmare din pag. 1) Favorabilă: dacă nu a avut o situație a statutului de colaborator, am avut însă șansa ca cele mai importante spectacole ale mele... C. STĂNCULESCU

